



**MAGYAR ÁLLATORVOSI KAMARA**  
**HUNGARIAN VETERINARY CHAMBER**

H-1078 Budapest, István utca 2. – Mail: H-1400 Pf./P.O.B.: 2  
Tel.:(36-1)4784272, Fax:(36-1)4784282, e-mail:maok@t-online.hu  
elnök/president: **Dr. Gönczi Gábor**



alelnök/vice president: **Dr. Kurucz János** főtitkár/secretary general: **Dr. Horváth László**

---

**Bárány László Elnök Úr részére**

**Baromfi Terméktanács**

1054 Budapest, Akadémia u. 1.

Fax: 42-553-602

**Magyar József Vezérigazgató Úr részére**

**HUNGERIT Baromfifeldolgozó és Élelmiszeripari Zrt.**

6600 Szentés, Attila u. 3.

Fax: 63-510-520

**Tárgy:** állásfoglalás

Tisztelt Elnök Úr!

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

A Magyar Állatorvosi Kamara (MÁOK) vezetőségét a lúd-tenyésztés körül az elmúlt hetekben történtek állásfoglalásra készítetik.

Álláspontunk szerint a növénytermesztéstől a számítógép-gyártásig az élet valamennyi területéről készíthető olyan tendenciózusan szerkesztett kampány vagy híryanag, ami a jó szándékú, de szakismeretekkel nem bíró emberekben felháborodást vagy megütközést kelt. Ez a híryanagot készítők, a kampányt kivitelezők felelőssége.

Vizsont a Magyar Állatorvosi Kamara nem mehet el szó nélkül egy olyan kampány, hírverés mellett, amely hazánk egyik, nemzetközileg is elismert mezőgazdasági al-ágzatának okoz nagyon jelentős erkölcsi és gazdasági károkat.

Rendkívül fontos cél az állatvédelem és az erre vonatkozó jogszabályok betartása és betartatása, de ezzel egyidejűleg elengedhetetlen a magyar kultúra és a hagyományok megőrzése is. Az elődeink által méltán kivívott hírnevünket, az egész világon ismert és keresett termékeinket veszélyeztetjük, ha e tradicionális tevékenységeket érzelmi szempontok alapján korlátozzuk.

Az állatvédelmi szempontok figyelembevételével és mérlegelésével a Magyar Állatorvosi Kamara szilárd álláspontja az, hogy a **szakszerűen végzett libatömés nem minősül állatkínzásnak.**

Budapest, 2008. szeptember 12.

Dr. Gönczi Gábor  
elnök  
Magyar Állatorvosi Kamara

Dr. Móré Attila  
elnök  
MÁOK Gyógyszer-gyártók és Forgalmazók  
tagozata